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Leistungen
 4 Ü / VP im Mehrbettzimmer mit Dusche / WC

 2 Stunden Wassersport auf der Nordsee, (inkl.
Seekajak,Skimboard und Stand-up-Paddling),
Wattwanderung, 1 Tag Fahrradausleihe,
Fährüberfahrt Hin & Zurück, Gepäcktransport
ab Harlesiel zur JH und zurück

 Nicht enthalten: örtlicher Kurbeitrag

Termine & Preise
01. 05. 2025 - 30. 09. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
290,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

RausaufsMeerbeimWassersport!
Die spritzige Klassenfahrt auf die Insel

IM PROGRAMM ENTHALTENE BAUSTEINE

ALLGEMEINE HINWEISE

Wassersport

Wattwanderung

Fahrradtour über die Insel

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Hier ist eure Klasse ganz sicher in ihrem Element, denn bei dieser Klassenfahrt dreht sich vieles ums Wasser! Mit
den Lehrern der Surfschule Wangerooge schnuppern eure Schüler*innen in gleich drei Wassersportarten hinein:
Wir nutzen die perfekte Welle auf Wangerooge zum Kajak fahren, Skimboarden und für Stand-up-Paddling! Die
Freude ist groß, wenn erste Manöver gelingen und alle sich auf dem SUP-Board halten können. Und hier ist noch
mehr Bewegung drin: Einen Tag lang leihen wir euch Fahrräder, mit denen ihr die Insel erkunden könnt.
Entdeckt herrliche Dünenlandschaften und staunt mit eurer Klasse über die Vielfalt des Nationalparks
Wattenmeer! Das Watt nehmt ihr bei der geführten Wattwanderung dann noch einmal genauer unter die Lupe.
Und am Ende sind sich alle einig: Im Watt steckt zwar der Wurm, aber es ist auf jeden Fall eine (Klassen-)Reise
wert!

Ihr seid 2 Stunden lang gemeinsam im Wasser mit Kayaks, Skimboards und Stand-up-Paddling unter
fachkundiger Betreuung aktiv.

Zweimal täglich wird das Watt von der Flut überspült – und ebenso oft von der Ebbe heimgesucht. Wer oder
was dort im Verborgenen lebt, dem kommen wir hier gemeinsam auf die Spur.
Dauer: etwa 2 Stunden

Einen Tag lang leihen wir euch Fahrräder, mit denen ihr die Insel umrunden und entdecken könnt.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/kl567

Information & Buchung:




Jugendherberge Wangerooge,
Westturm
26486 Wangerooge

+49 4469 439
wangerooge@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl567

